

КЭМЕРОН ДИАЗ:

*Антенна. — 1998. — 6-12  
опр. (N 12). — с. 5*

# НЕПОКОРНАЯ ЗВЕЗДА СПЕШИТ ПОД ВЕНЕЦ

**Свершилось! Две молодые звезды кино, 33-летний Мэтт ДИЛЛОН и 25-летняя Кэмерон ДИАЗ, объявили о помолвке. Если в недалеком будущем свадьба состоится, то они станут одной из самых красивых официально узаконенных пар Голливуда.**

Они познакомились три года назад, но потом долгое время не общались. Лишь летом прошлого, 1997 года Мэтт встретил Кэмерон на вечеринке, посвященной премьере ее нового фильма «Свадьба моего лучшего друга», ныне ставшего мировым суперхитом. С тех пор они неразлучны. Ради Мэтта Кэмерон бросила самого Джорджа Клуни — вершину голливудского шарма. Знаменитый доктор из сериала «Скорая помощь» и новый «Бэтмен» до сих пор недоумевает по поводу происшедшего. Но ведь и Мэтт не новичок в кино. Диллон стал известным в 1983-м после ролей сразу в двух молодежных лентах Фрэнсиса Форда Coppoly, который мастерски обыграл эффектные внешние данные молодого актера: «Изгой» и «Бойцовая рыбка». Затем был культовый «Аптечный ковбой» Гаса Ван Санта, триллер «Поцелуй

после смерти» и драма о бомжах «Святой из форта Вашингтон».

## СВОЕВОЛЬНАЯ МОДЕЛЬ КЭМЕРОН

Кэмерон Диаз — одна из немногих талантливых актрис-звезд, которые начинали карьеру в шоу-бизнесе, работая топ-моделями. Она предпочитает сложные неразвлекательные проекты участию в коммерчески выгодных боевиках. После ее сногшибательного дебюта в «Маске» в дуэте с Джимом Керри предложения сниматься посыпались как из рога изобилия. Ее гонорары из года в год увеличиваются в геометрической прогрессии. Многие «старлетки» все бы отдали за то, чтобы сняться в таких безмозглых хитах, как «Смертельная битва», «Джордж из джунглей» и «Остин Пауэрс». Но именно от этих ролей — роскошных дурочек — Кэмерон Диаз отказалась. Зато сыграла в ряде неординарных авторских фильмов. В черной комедии «Последний ужин» ее героиня вместе с группой студентов отравляет тех, кто не согласен с ними. Потом были картины «Чувствуя Миннесоту», «Голова над водой» и «Обыкновенная жизнь». Ее партнеры по этим фильмам — Кьяну Ривз, Харви Кейтель и Эван Макгрегор с уважением говорят об актерских возможностях Кэмерон,

равно как и о ее человеческих качествах. Непосредственность, легкость в общении, доброта и неиспорченность «звездной» болезнью — в этом вся Кэмерон.

От фильма к фильму растет актерский профессионализм Диаз. Апогея он достиг в «Свадьбе моего лучшего друга». Кэмерон не только не потерялась в тени своей партнерши Джулии Робертс, но порой даже переигрывала ее. Роль доверчивой простушки в этой романтической комедии стала вершиной творчества Диаз. Сейчас она занята в обещающих проектах: «Кое-что о Мэри» — комедии режиссера Питера Фаррели, снявшего «Тупой и еще тупее», «Страх и ненависть в Лас-Вегасе», который снимает сам Терри Гиллиам, автор «Бразилии» и «Двенадцати обезьянок», здесь она играет в паре с Джонни Деппом.

## ДОМИК ДЛЯ МОЛОДОЖЕНОВ

Объявив о помолвке, парочка пока скрывает дату свадьбы. Но люди, знающие и приближенные к происходящим событиям, уверяют, что она не за горами. Все должно разрешиться приблизительно к маю. А пока Мэтт и Кэмерон, у каждого из которых по квартире в Лос-Анджелесе, занимаются покупкой общего особняка где-то на берегу Тихого океана.



Мэтт ДИЛЛОН и Кэмерон ДИАЗ: свадьба не за горами